



今天
阴有小雨
东南风4-5级
10°C-19°C

明天
多云
东北风4-5级
11°C-18°C

今日空气质量
上午:良
下午:良

追求最鲜活、最实用的新闻

SHANGHAI MORNING POST

2025年12月10日 星期三 农历十月廿一

新闻晨报

追求最鲜活、最实用的新闻

SHANGHAI MORNING POST

2025年12月10日 星期三 农历十月廿一

2026赛季F1上海站门票明日开售

多种票务产品将同步开售，满足不同的观赛需求

晨报讯 市体育局介绍，2026赛季F1中国大奖赛将于12月11日11:00正式启动赛事票务销售。购买周五、周六看台标准单日票（票务组合产品不适用），可使用2025“乐动上海”体育消费券（观赛类）。购票请下载官方票务渠道久事体育APP，或登录“久事体育APP”微信小程序及支付宝小程序。

除A看台铂金区域、E看台和C/F/J草地看台仅售三日票外，A看台其他区域、B看台、H/K看台均提供周五、周六、周日单日票和三日票选择。除了标准单日、三日票外，A看台、E看台还将提供更多票务产品同步开售，满足不同的观赛需求。

2026赛季F1迎来重大技术改革，第十一

支车队加入战局，新规之下强队洗牌、黑马辈出，竞逐注定更加激烈。

经典E看台再度开放，赛道远端视角直击11-13号组合弯，看车手如何在高速与精准之间大胆走线。另外，购买E看台任意票种、产品均可享受免费接驳服务，观赛无忧。

2026赛季F1首场冲刺赛落地上海！三天

比赛惊喜刺激不间断，周五一练+冲刺排位赛，周六冲刺赛+排位赛，周日正赛，全程高能。

新一代女性车手齐聚中国大奖赛，用速度与实力展示女性赛车力量的无限可能。

除了赛道激情，“格子旗嘉年华”等赛前及赛期活动也将焕新升级。更多互动玩法、打卡点与惊喜体验等你现场解锁。

“交响乐进课堂”全方位升级

徐汇万余名学子沉浸式感受艺术魅力

“当一声声电波声划破深夜的黑暗，相信光终将照耀！”12月8日，在上海交响音乐厅内，1200名学子的脉搏随着电波滴滴声跳动，在舞剧《永不消逝的电波》熟悉的旋律中，他们“穿越”到父辈战斗过的红色年代，感受理想和信仰跨越时代的永恒力量。

由上海交响乐团与徐汇区教育局深度合作的全新“交响乐进课堂”系列音乐会已渐入尾声。一周时间里，来自复旦附属徐汇实验学校、华育中学、南洋模范中学、园南中学等32所学校的10577名七年级学生，以“特别嘉宾”身份走进音乐厅。从老舍笔下“没有风声、响晴”的济南冬景，到交响乐里流淌的“冬之韵律”；从《从百草园到三味书屋》的文字之美，到旋律中传递的情感共鸣，9场量身定制的音乐会解锁同学们“课本知识变旋律”的奇妙体验。

上海交响乐团与徐汇区教育局深入合作的这一项目始于2015年。回顾这十年教育普及之路，上海交响乐团团长周平十分感慨：回溯2015年首度推出“交响乐进课堂”，还是以“课堂式音乐会”的形式让学子接触交响乐，经过多年来的课程更新、迭代，如今已实现从“纯粹听音乐”到“知识融音乐”的升级。“现在不只是听，前期还要预习，我们把科学、国防等相关配套知识都融入其中。”周平坦言，这种创新更贴合中学生培养目标，“对孩子们而言，体验感和参与度会更好。”

据悉，2025年的“交响乐进课堂”实现全方位升级，课程以“上海”为核心线索，将徐汇元素与学科知识巧妙编织进旋律里。

音乐会设置六个递进板块：从“引言”板块系统梳理音乐知识，到“从经典到时髦”板块借旋律展现上海建筑的时代变迁；从“人文色彩”板块循着音符探寻文人墨客的上海印记，再到

“冬”之篇章融合天气知识、文学描写与音乐，让学生在旋律中感知城市温度。

“课本里的知识巧妙化身好听的音乐！让我一下子就记住《诗经》里的句子。”散场时，南洋模范初级中学的同学拿着节目单分享着这堂特别的音乐课的收获。

此次“交响乐进课堂”既是对“五育并举”的践行，也是“人民城市”理念的生动诠释。据了解，徐汇区每年组织40余项艺术活动，学生参与度100%。通过“艺术加油站”、14家博物馆免费开放、“美育卡”、非遗进校园等举措，全方位提升未成年人素养。

未来，上海交响乐团与徐汇区教育局将继续探索适合区域青少年的艺术教育实践课程，满足学生们的全面发展需求。

晨报记者 王琛

